



Styrelseprotokoll för Hjärups

2006-09-04

Plats: Hjärupslundsskolan

Närvarande: Christina Rothman, Helene Lundborg, Ingegerd Höglund,
Claes Bruce, Kerstin Ringdahl, Margareta Thomasson Stern, Tor Fossum

Förhindrade: Kristina Börebäck, Rolf Olsson, Jeanette Lindberg, Jens Svefors, Jimmy Hassel,
Ingemar Persson, Bengt Lindskog

§ 1 Mötets öppnande och val av mötesordförande

Till mötesordförande valdes Tor Fossum

§ 2 Val av justeringsman

Till justerare valdes Ingegerd Höglund

§ 3 Val av mötessekreterare

Till mötessekreterare valdes Heléne Lundborg

§ 4 Förgående styrelseprotokoll

Förgående styrelseprotokoll från 2006-08-30 godkändes.

§ 5 Översiktsplanen

Styrelsen ifrågasätter utställningstiden p.g.a. inkonsekvens i materialet. Vi uppdrar åt ordförande Jens Svefors att kontakta kommunen i denna fråga.

Genomgång av styrelseledamöternas intresseområden.

Christina Rothman – Barnperspektiv, Banmästaregården – Möte med Niclas Fogwall är inplanerat.

Helene Lundborg – Scouterna – Återkommer.

Ingegerd Höglund – Järnvägen – se bil. 1

Claes Bruce – Trafik – Antalet bilar, enligt ÖP, på Klockaregårdsvägen, ifrågasätts starkt.

Även antalet bilar till en ev. ny vårdcentral bör tas med i beräkningen.

Kerstin Ringdahl, Margareta Thomasson Stern – Äldreperspektiv – Viktigt att det finns en vårdcentral i Hjärup även i framtiden. Fler äldrebostäder behövs.

Tor Fossum – Skånebyn – Det är viktigt att det finns service även i centrum, inte bara koncentrerat till Jakriborg.

Skrivelser från de olika intresseområdena lämnas till Jens Svefors och Jimmy Hassel för sammanställning senast 24/10

§ 6 Kultur- och frididsgruppen

Kerstin Ringdahl presenterade höstens program. Utskick finns hos Margareta Thomasson Stern för utdelning nästa vecka.

Filmklubben upphör. Tor Fossum kontaktar Kristina Börebäck angående uppsägning av kontrakt.

§ 7 Medlemskort

Se bil. 2

§ 8 Byabladet

Mikael Hellman slutar som ansvarig för lay-out. Christina Rothman kontaktar Jimmy Hassel med förfrågan om han vill ta över. Nästa Byablad beräknas ev. komma ut i slutet av november.

§ 9 Adresslista

Adresslistan över styrelseledamöter är nu uppdaterad. Margareta Thomasson Stern skickar denna till Niclas Fogwall för inläggning på hemsidan.

§ 10 Övrigt

Nästa styrelsemöte bestämdes till den 24/10 kl. 18:00

Tor Fossum skickar ut Byalagets brevpapper till Jens Svefors och Jimmy Hassel.

Stina Rothman skickar Byalagets logga till alla styrelsemedlemmar.

§ 12 Ordförande avslutar mötet

Justeras:

Tor Fossum

Ingegerd Höglund

Vid protokollet:

Heléne Lundborg